

# 耶穌基督後期聖徒教會

總會會長團辦公室

47 EAST SOUTH TEMPLE STREET, SALT LAKE CITY, UTAH 84150-1200

2019年10月5日

受文者：總會持有權柄人員；總會職員；區域七十員；支聯會、傳道部及區會會長；主教及分會會長；支聯會和支會議會

主旨：鞏固亞倫聖職定額組和女青年班級

親愛的弟兄姊妹：

為幫助兒童和青少年發展其神聖潛能，我們已實施一些改變，來鞏固教會成員的家庭。我們現在要宣布所作的調整——特別是有關亞倫聖職定額組和女青年班級——來支持教會中的男女青年。

教義和聖約107：15教導：「主教團是這〔亞倫〕聖職的會長團，持有這聖職的權鑰或權柄。」按照這節經文的教導，支會中的男女青年是主教的首要責任和優先關心的對象。教會現在要中止支會男青年會長、諮理和祕書的召喚，讓主教團能專注於青少年，並與他們一起服務。主教團現在在這項重要事工中，將得到亞倫聖職定額組顧問和女青年領袖的協助（見指導方針第三項）。

這些調整將伴隨組織上的變動，詳細內容請見附件說明。這些改變可以在分會、支會、區會和支聯會準備好的時候盡快開始，但應在2020年1月1日前就緒。

我們要向教會的男女青年，以及他們的家人和領袖，表達我們的愛。我們對教會的青少年有極大的信心。我們渴望他們能充分參與主的事工，這會使他們蒙福獲得所需的力量，在返回天家的道路上進步。

總會會長團

羅素·納爾遜

達林·鄔克司

亨利·艾寧

謹啓

# 亞倫聖職定額組及女青年班級的組織改變

2019年10月5日總會會長團信函「鞏固亞倫聖職定額組和女青年班級」之附件

耶穌基督  
後期聖徒教會

以下所描述的改變，可以在分會、支會、區會、支聯會準備好的時候盡快開始實施，但應在2020年1月1日前就緒。

## 1. 下列變更與亞倫聖職定額組及女青年班級皆有關

### 主教團的角色

教義和聖約107：15教導：「主教團是這〔亞倫〕聖職的會長團，持有這聖職的權鑰或權柄。」支會中的青少年是主教團最優先、最要緊的責任。

主教是祭司定額組的會長，要與祭司一起舉行議會，教導他們了解其職責（見教義和聖約107：87-88）。主教團的第一諮理負責教師定額組，第二諮理負責執事定額組。定額組會長要直接向主教團成員報告。

此外，女青年會長要與主教商議，並直接向主教報告。主教不再像以前一樣，將此機會委派給一位諮理。女青年會長和其他支會職員一樣，要努力減輕主教的重擔，在適當的情況下，協助女青年的相關事務，除非是需要主教行使公眾法官的權鑰，和涉及任何類型虐待的事務。

如果主教團或女青年領袖得知任何有關虐待的情形，應該按照教會的政策和訓練採取行動。

### 青少年及成人領袖的角色

被召喚擔任定額組會長團和班級會長團成員的青少年，有責任去領導定額組或班級。在成人領袖的指引下，青少年可以主持和安排星期日的聚會，舉辦活動，在救恩的事工中領導定額組或班級。成人領袖的主要職責，是輔導青少年履行其領袖職務。成人領袖若是提供輔導，而不是攬下定額組會長團或班級會長團的工作，青少年就能在自信、技巧和見證上獲得成長。

### 定額組會長團和班級會長團要專注於救恩的事工

每個亞倫聖職定額組會長團和女青年班級會長團，有責任去施助定額組和班級的成員，按照來跟從我中列出的大綱安排星期日的課程，策劃並執行服務和活動，以及在救恩的事工中擔任領袖（見指導手冊第二冊，第5章）。這事工包括（1）成員傳道事工、（2）歸信者存留、（3）使活躍、（4）聖殿和家譜事工，以及（5）教導福音。教會鼓勵定額組和班級會長團在履行其領袖職責，以及擔任弟兄施助者和姊妹施助者去服務時，要專注在這重要事工上。

成人領袖要支持、滋養和幫助定額組和班級會長團，讓他們在這些職責上獲得成功。

## 支會青少年議會

主教團青少年委員會現在改為支會青少年議會。這個議會就像支會議會，致力於鼓勵成員幫助他人歸向耶穌基督，並主動積極參與救恩的事工。此議會由主教團、主教在祭司定額組的一位助理、教師定額組會長和執事定額組會長、女青年各班級會長（若只有一個班級則為會長團所有成員），以及女青年會長組成。更多詳情，見指導手冊第二冊，18.2.9。

## 為新任定額組和班級會長團提供訓練

主教團有責任要訓練新召喚的亞倫聖職定額組會長團和女青年班級會長團。為新任會長團提供訓練，是幫助青少年領袖成功履行召喚的重要步驟。

在一份名為「亞倫聖職定額組和女青年班級新任會長團訓練」的文件中，提供了一些建議，可用來在支會青少年議會或其他場合中訓練新任會長團。未來幾個月中，可以在AaronicPriesthoodQuorums.ChurchofJesusChrist.org和YoungWomen.ChurchofJesusChrist.org看到更多資訊。

## 活動

青少年活動不再稱為「協進活動」，但可稱為「女青年活動」、「亞倫聖職定額組活動」或「青少年活動」。這些活動應盡可能每週舉行，日期和時間由當地自行決定。

## 經費

青少年活動的當地單位經費撥款（LUBA），應按照每個組織的青少年人數，在男青年和女青年之間按比例公平分配。同樣地，初級會活動的經費也應按照男孩和女孩的人數，在男孩和女孩之間按比例公平分配。

## 2. 下列變更只跟鞏固女青年班級有關

### 女青年主題

女青年主題闡述了女青年的神聖身分和目的。要鼓勵女青年記住女青年主題，並在星期日聚會和其他活動開始時背誦此主題：

*我是天上父母心愛的女兒，具有神聖的特性和永恆的目標。*

*身為耶穌基督的門徒，我努力變得像祂一樣。我尋求個人啓示並據此採取行動，奉祂的聖名去施助他人。*

*我要隨時隨地，在所有的事上作神的證人。*

*在努力獲得超升資格的過程中，我珍惜悔改的恩賜，並每天尋求進步。我會憑著信心鞏固我的家和家人、訂立和遵守聖約，並接受聖殿的教儀和祝福。*

## 女青年班級

主教和成人女青年領袖應一同商議女青年的需求，然後藉著祈禱決定女青年班級的編班方式。編班方式應適合支分會中女青年的年齡，促成女青年之間更加合一。分班方式應定期評估和調整，因為會有從其他支會遷入或從支會遷出的女青年，以及從初級會晉升到女青年的11歲女孩。

年齡組可以包含所有女青年在一個班級聚會，或是分成數個班級。每個班級應當有足夠的人數，可以在班級會長團中服務。例如：

- 一個支會如果有五個女青年出席，可以全部在一個女青年班級聚會，並召喚一個女青年會長團為所有女青年服務。
- 一個支會如果有很多12歲的女青年，其他年齡的女青年較少，則可分成兩個班級，「12歲女青年」和「13-18歲女青年」。
- 一個支會如果有40位以上的女青年出席，則可分成四個或五個班級。

## 女青年班級名稱

女青年各班級現在統一使用「女青年」這個名稱。如有需要，各班的班級名稱可加上一起聚會的女青年年齡——例如「12-14歲女青年」、「15-18歲女青年」，若是全部女青年一起聚會，可直接使用「女青年」這個名稱。蜂巢、玫瑰和月桂這些班級名稱將不再使用。

## 班級間的晉升

如同2018年12月時所宣布的，初級會女孩在滿12歲那年的一月初，以團體方式晉升到女青年。同樣的，女青年在女青年班級間的晉升，也是以年齡組的方式，在滿下一個班級年齡那年的一月初，晉升到下一個班級。

## 女青年班級會長團

每個女青年班級應當召喚一個班級會長團。應召喚完整的會長團，包括一位會長、兩位諮理和一位祕書。在只有一個班級的支會或分會，必要時可只召喚部份的會長團成員。

## 成人領袖

每個班級應當至少有兩位成人領袖（見指導手冊第二冊10.12.5），來輔導班級會長團善盡領導職責。成人領袖可被召喚擔任下列職務：

- 顧問：每個班級應當有一位顧問。顧問要協助女青年會長團輔導女青年履行其領導職責，如有需要，也要在星期日的聚會中教導課程。會長團成員和女青年也可以在星期日的聚會中教導課程。
- 專員：專員是被召喚來長期協助會長團和顧問；其他人可被召喚來協助特定活動，例如露營或青年大會。

女青年會長要與主教合作，指派會長團成員、顧問和專員（如需要），來滿足女青年的需求。

### 3. 下列變更只跟鞏固亞倫聖職定額組有關

#### 支會層級男青年領導人的變更

在支會層級，男青年會長、男青年會長團諮理和男青年祕書的召喚已經中止。然而，亞倫聖職定額組的成人領袖人數不應減少。應當召喚有能力且盡心盡力的成年弟兄，使定額組的每個聚會和活動都能有兩位成年弟兄在場，好讓主教團能偶爾去初級會，並定期出席女青年的班級和活動。

成人領袖可被召喚擔任下列職務：

- 顧問：每個定額組應當有一位顧問。祭司定額組顧問、教師定額組顧問和執事定額組顧問要協助主教團輔導男青年善盡領導職責，如有需要，也要在星期日的定額組聚會中教導課程。主教團成員和男青年也可以在星期日的定額組聚會中教導課程。
- 專員：專員是被召喚來長期協助主教團和定額組顧問；其他人可被召喚來協助特定活動，例如露營或青年大會。可以召喚一位專員來記錄出席狀況，或是由定額組祕書與支會文書合作，來準備季報所需的資料。

亞倫聖職顧問和專員要幫助青少年策劃活動，但不出席支會議會。男青年的需求和機會，由主教和他的諮理在支會議會提出。

#### 支聯會層級男青年領導人的變更

在支聯會層級，高級諮議會的一位成員擔任支聯會男青年會長。他的諮理可以從支聯會的弟兄中召喚，或若有需要，可由負責女青年的高級諮議，以及負責初級會的高級諮議擔任。支聯會男青年祕書是從支聯會的弟兄中召喚。

支聯會男青年會長團要與支聯會女青年會長團、被負責女青年的高級諮議、以及負責初級會的高級諮議，一同在支聯會亞倫聖職和女青年委員會服務，此委員會由支聯會會長團的一員擔任主席。

在支聯會亞倫聖職和女青年委員會服務的高級諮議，可在支聯會會長團的指示下，成為主教和亞倫聖職定額組的一項資源，類似於高級諮議為支會的長老定額組提供服務那樣。

### 4. 其他的改變

#### 支聯會層級主日學領導人的改變

高級諮議會的一位成員擔任支聯會主日學會長，若有需要，他可在支聯會亞倫聖職和女青年委員會中服務。支聯會主日學會長可以有諮理和祕書，也可以沒有。如果他有諮理和祕書，則從支聯會弟兄中召喚。

## **「輔助組織」改為「組織」**

在所有的層級中，慈助會、女青年、男青年、初級會和主日學都稱為「組織」，而不是「輔助組織」。在總會層級，帶領這些組織的人稱為「總會職員」。在支會和支聯會層級，帶領這些組織的人稱為「支會職員」和「支聯會職員」。在支會層級，主教團帶領男青年，所以亞倫聖職顧問不是「支會職員」。